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          Хронавты. Союз Волхвов.



Часть 1.



Глава 1. Теория Regin’a



Сенечка Гордеев лениво потянулся, колобком скатываясь с кровати. Приземление оказалось неудачным – прямо на стопку толстых библиотечных книг. Беззвучно ругаясь и грозя в пустоту кулаком, он с опаской покосился на дверь. К счастью, мама, возившаяся на кухне, не услышала шума от падающих на пол студента и книг. Мысленно поблагодарив Бога, или какое-либо другое вышестоящее небесное божество, за рассеянность мамы (возраст даёт-таки о себе знать!), Сенечка осторожно сел на колени и стал аккуратно собирать в прежнюю кучу книги.

 Несмотря на то, что он был уже первокурсником, Сенечка Гордеев панически боялся… нет, не злых преподавателей, скучных лекций, убойных сессий и плохих отметок, отнюдь нет! Самый успешный студент исторического факультета, как огня боялся своей собственной матери. Домохозяйка в 3-ем поколении, Глафира Акопяновна Гордеева боялась, что так называемая «золотая молодёжь» заразит Сенечку своим дурным влиянием. И хоть убей, мама не понимала, что ну не станут мажоры и будущие фотомодели учится на историческом факультете! И бедный студент, 19-тилетний тюфяк, должен был прилежно возвращаться домой не позже 10-ти часов вечера, не приглашать и не ходить ни к кому из своих (а не маминых) друзей в гости, и ложиться на постельный режим при малейшем чихе или покашливании. В-общем, Сенечка, это милое и добродушное существо, просто не осмеливался поднимать бунт и поэтому старался лишний раз не пробуждать в маме приступов «заботливой тигрицы».

 Сложив книги, Сенечка включил компьютер, в очередной раз взмолясь, чтобы мама ничего не услышала (как же так, ведь у Сенечки такое слабое зрение!). Глафира Акопяновна, однако, сегодня проявляла чудеса невнимательности и рассеянности. На всякий случай, чтобы не сглазить, Сенечка три раза сплюнул через левое плечо и постучал согнутым пальцем по столу. Войдя в интернет, студент открыл форум, где обсуждались особо важные исторические проблемы. Пользователь с ником Regin уже битый час пытался доказать, что в X веке существовал некий тайный союз волхвов «Дети Перуна». Однако Regin’a чуть ли не грязью поливали остальные находящиеся на сайте 5 пользователей. В глазах Сенечки загорелся огонёк: он уже не первый год сидел на этом форуме и знал, что Regin высказывает только то, что имеет доказательства, придерживаясь исторической правды. Студент  азартно застучал пальцами по клавиатуре, выражая своё согласие с Regin’oм. Вскоре  Сенечке от последнего пришло личное сообщение: «Спасибо за поддержку! Из всех людей на сайте только ты меня понимаешь, поэтому я off. Кстати, тебе одному я могу кинуть кое-что в доказательство своих слов!». Сенечка извлек из письма архив с данными, распаковал его. В папке оказался документ с интригующим названием «Вперед в X век!». Студент запустил этот файл, и тут же компьютер громко хлопнул. Сенечка от испуга отшатнулся назад, и с грохотом свалился вместе со стулом, больно ударившись головой об пол. Последней его мыслью было: «Ну вот это мама точно услышала!». Затем Сенечка потерял сознание.

Глава 2. Я – в прошлом?



 Очнулся юноша спустя некоторое время. Очнулся – и сразу широко распахнул глаза: вместо уютной, но захламленной комнатки вокруг был большой зелёный луг, по левую сторону от которого высилась гора. Повсюду слышалось стрекотание кузнечиков и щебетанье птиц. Сенечка сосредоточенно потер глаза, зажмурился и вновь осмотрелся. Но луг никуда не исчез. Однако юноша быстро нашёл объяснение этому чуду: он не раз слышал о том, что через интернет передают файлы, действующие на психику.  «Мне это только кажется, - успокаивал он себя, - ещё хорошо, что я при открытии этого файла ничего с собой не сделал! Такое ведь тоже бывает! Ну, Regin, попадётся он мне, когда я очухаюсь!».

 Внезапно вдали послышались ржание лошадей и стук копыт. «Ого! Вот это глюк!» – восхитился Сенечка, завидев чёрные силуэты всадников. Не прошло и минуты, как они окружили его.

- Кто ты еси, отрок? – звучным голосом просил один из мужчин, по-видимому, предводитель.

 Юноша стал удивленно рассматривать одежду людей: красные штаны, рубахи, подпоясанные ремнями и плащи, закреплённые фибулами.

- Я – Семён Гордеев, - пролепетал он, подумав: «А Regin всё-таки мастер! Люди же как настоящие! Да и природа вполне естественно выглядит…».

- Чьих будешь? – продолжился допрос.

- Из Санкт-Петербурга.

 Всадники с недоумением переглянулись, и предводитель вновь спросил:

- Сант-Пьитербук? Что это за город такой? Али поселение?

- Санкт-Петербург – это Северная столица нашей Родины, - с усмешкой пояснил Сенечка.

- А какова она еси твоя Родина? 

- Российская Федерация.

- Да ты никак варяг будешь? А то не по-нашему баешь, - с сомнением сказал предводитель.

- Иван, а давай его в детинец, - предложил один из всадников.

- И то верно! Пусть князь Владимир Святославич с ним разбирается! – согласился Иван.

 Сенечку, не перестававшего поражаться гипнотическим действиям компьютерной программы, подсадили к одному из всадников. Лошади пустились вскачь по зелёному лугу. Где-то вдали зарябила река, но отряд направился чуть левее неё. Вскоре по краям дороги появились небольшие поселения. Сенечка с удивлением разглядывал плоды своего воображения, как вдруг почувствовал, что у него затекли ноги. «Разве в компьютерном глюке может быть такое?» - удивился юноша, как вдруг чуть не свалился с лошади от одновременно пришедших к нему в голову 3-х мыслей. Первая: «А вдруг это на самом деле? Нереально!», вторая: «Как так?! Я – в прошлом?! Мамочки!», и третья мысль: «А что мама скажет, если я опоздаю к обеду?!».

 Взглядом потерянного щенка Сенечка посмотрел на окружающую его реальность. Призвав в память панораму древнего Киева, он подумал: «Получается, нашли меня где-то возле горы Зверинец. А что мне это даёт? Да вообще какая мне разница, где меня нашли? Как я домой попаду?! Ах этот Regin! Ну зачем он меня сюда закинул?!». В том, что попал сюда именно из-за Regin’а, Сенечка не сомневался. «А может Regin отправил меня в прошлое чтобы доказать свою правоту? Ну и зря: я и так ему поверил? Что у нас там Regin утверждал: будто в 988 году существовал союз волхвов? Следовательно, логично предположить, что я попал в 988 год. Точно, и всадники говорили про князя Владимира Святославича. Интересно, а крещение Руси уже было или нет? Ага, вот на том холме стоит идол Перуна, значит, ещё не было. Поскольку князь сейчас в Киеве (не зря же меня к нему везут?), он ещё не ходил на Херсонес», - размышлял Сенечка, как вдруг услышал обрывок разговора между предводителем и одним из всадников:

- Иван, а когда ты идёшь с князем на Корсунь?

- На следующей неделе, - отвечал Иван. 

 В очередной раз порадовавшись своему знанию истории, Сенечка увидел по правую сторону дороги княжеский двор. «Сейчас решится моя судьба!» - с трепетом подумал юноша. Странно, но он мало испугался того, что на больше 1000 лет оказался в прошлом. Скорее это было жутко интересно, чем просто жутко. Единственное, что никак не выходило из головы Сенечки – это мама. Его действительно волновала реакция Глафиры Акопяновны на самовольное отлучение сына из дома. Юноша так и представлял предстоящий разговор: «- Где ты был? – В X веке. – А почему без спросу? Вдруг с тобой что-нибудь случилось бы? И где я тебя бы искала?». Из мрачных мыслей Сенечку вывела остановка всадников перед воротами. Стражник в синем кафтане и с бердышем в руках, стоявший перед ними, спросил изумленным голосом:

- Иван? Вы же только выехали из Киева. Ужель случилось что? Али вельми важное дело повернуло тебя назад?

- Отрока поймали недалече от горы Зверинец, - отвечал Иван, - ведём на суд княжеский.

 «Значит, верно я определил место, куда попал! – в мыслях возликовал Сенечка и тут же возмутился, - Что значит – поймали? Не ловили они меня!».

 И вот лошади оказались внутри Киева. Сенечка вспоминал свою большую карту Древнего Киева и поэтому неплохо ориентировался в городе. 

 Между тем всадники оказались внутри города Владимира. Спешившись, Иван и его собеседник повели Сенечку в детинец. Внутри было сумрачно и прохладно, на стенах висели ковры древнерусской работы, но юноша не обращал на это внимание – он ожидал увидеть князя. И вот, Иван с товарищем и Сенечкой оказались в Большом Зале, где сидел князь Владимир со своей свитой. Князь был высоким, статным, с благородным лицом. Сразу видно – князь, а не какой-нибудь чопорный вельможа!

 Иван выступил вперёд и поклонился:

- Бью челом, великий княже. Мы нашли отрока недалече от горы Зверинец.

- Пусть подойдёт, - велел князь.

 С трепетом Сенечка подошёл к князю и поклонился. 

- Кто ты еси, отрок? – задал князь уже знакомый Сенечке вопрос.

- Я – Семён Гордеев.

- Варяг будешь?

- Нет, я русский.

- Русич?

- Да-да, - закивал Сенечка.

- Какого племени будешь: кривич, улич. Али ещё кто?

- Княже, - подал голос Иван, - отрок вещал, будто он из города с вельми странным названием – Сант-Пьитербук.

- Вельми странно, - задумчиво погладил бороду князь, - не ведаю я о таком городе. И платно на тебе, отрок невиданное, и ноговицы ты носишь не наши.

- Княже, половцы напали на наше поселение, у меня память отшибло, в голове всё смешалось. В плену я был, княже, а одежду у половцев стащил, - выкрутился Сенечка.

- Что ж, о коварстве и кровожадности половцев все слышали. Да только, как будто, не было в последнее время их набегов, - всё ещё сомневался Владимир.

- Давно сие было, княже, - пролепетал Сенечка.

- Княже, позволь мне слово молвить, - раздался голос.

 Юноша повернул голову и увидел стоявшую у стены тоненькую девушку в белом платно.

- Кто ты еси? – сдвинул брови Владимир.

- Не серчай, княже, сие дочь моя – Аннушка. Выслушай её, княже. Разумница она у меня, - вступился Иван.

- Что ж, молви своё слово, - разрешил князь.

- Бью челом, великий княже. - поклонилась Анна. – Есть у меня знакомый лекарь. Позволь отвести к нему отрока, кой память потерял. Лекарь вмиг исцелит.

- Разумны слова твои, - признал Владимир, - так тому и быть. А паче случится, что все речи, которые молвил нам Симеон – лжа, то не сносить ему головы.

 Приветливо улыбнувшись Сенечке, девушка знаком велела ему следовать за собой.

 Выйдя из детинца, Анна свернула направо и стала петлять по древнекиевским улочкам. За всё время пути она не вымолвила ни слова. Сенечка тоже благоразумно помалкивал. Наконец остановившись перед невысоким теремом, Анна жестом пригласила юношу войти.

- Привела нашего путешественника? – раздался тут же голос, и Сенечка увидел крепко сложенного невысокого парня.

- Да. А он оказался не так уж и умен, как мы думали! Чуть не выдал себя! – рассмеялась Анна.

- Ну, здравствуй, Семён Гордеев. Я – Дмитрий, - протянул парень Сенечку руку.



Глава 3. Дмитрий Углицкий и Анна Регина.



 Остолбенелый «путешественник» только и смог, что пожать её в ответ, а затем выдавил из себя:

- А кто ты? И откуда ты знаешь моё имя?

- Оттуда, - загадочно закатил глаза вверх Дмитрий и рассмеялся, - да расслабься. Просто мы с Анной – брат и сестра – тоже из XXI века. Это благодаря нам ты оказался здесь.

- Так ты – Regin? – догадался Сенечка.

- Нет. Regin – это Анна, - ответил Дмитрий, показывая рукой на свою сестру.

- Как – Анна? – не понял юноша.

- Давай-ка я ему всё объясню, а то он сейчас запутается, - предложила девушка, усаживаясь на небольшую деревянную скамью. Сенечка и Дмитрий уселись рядом.

 Анна начала рассказывать, теребя в руках косу:

- Вся наша семья – и мама, и папа, и дедушка, и мы с Димой, специализируемся на путешествиях в прошлое. Во время исследований мы обнаружили одно интересное свойство: время не терпит чужого вмешательства, всё запланировано заранее. То есть то, что мы в определённый момент отправимся в прошлое, предусмотрено заранее. Например, сегодня я из XXI века хочу отправиться в X. Но я не могу сделать это просто так, просто побывать в прошлом и вернуться обратно. Из настоящего я отправляюсь в прошлое, заняв чьё-то место, поскольку у любого человека стопроцентно есть отражение, двойник из прошлого.

- Как это – заняв чьё-то место? – удивился Сенечка. – А куда тогда исчезает тот двойник, чьё место ты занимаешь?

- Этого мы пока не знаем, - пожала плечами Анна, - но знаем точно то, что когда мы возвращаемся в своё время, то и тот человек, на чьё место мы приходили, тоже возвращается в своё и помнит абсолютно все те моменты, которые пережили мы под их именем. Сейчас например, мы с Димой на месте детей Ивана, того всадника, который привёз тебя в Киев.

- Интересно. А тогда на чьём месте оказался я? – спросил Сенечка. 

- Не знаю. На чьём-нибудь незначительном месте. Интереснее всего оказывается, когда ты попадаешь на место какого-либо знаменитого человека. Дмитрий своё самое первое путешествие во времени совершил в 8 лет, самовольно. И как ты думаешь, в какой век он попал? В XVI! Угадай, на чьём месте он оказался?

- Не знаю…

- Ну, подумай, кто из более менее знаменитых личностей был с именем Дмитрий в XVI веке?

- Неужели, Дмитрий Углицкий?! – осенило Сенечку.

- Верно, - подтвердил Дима, - я попал на место царевича Дмитрия Иоанновича как раз 15 мая 1591 года, когда тот погиб! В общем, попал я в то время. Нянька царевича – Василиса Волохова, удивилась, увидев мою одежду, затем отругала, решив, что я украл её где-то. Затем повели меня во двор играть «в тычку» и в это время как раз папа мой в XXI веке запустил программу, чтобы вернуть меня обратно. Ну и закружилась у меня голова, исчез я и в тот же миг, как позже мы догадались, на то самом месте, где я стоял, появился настоящий царевич Дмитрий и как-то нечаянно умудрился проткнуть себе горло ножом. 

- Так это ты виноват в его смерти, а вовсе не Борис Годунов! Это же такое открытие! И почему вы никому не сообщили? – вскочил со скамьи Сенечка.

- Успокойся. Представляешь, что скажут историки, когда узнают правду о всех тех событиях, о которых они могут только догадываться? Нет уж, не будем отнимать у них хлеб – пусть строят свои гипотезы! – сказал Дмитрий. – А другие люди? Ты представляешь, если они узнают, что можно отправиться в прошлое? Они же все вмиг побегут возвращать тех, кто уже давно умер, или пытаться изменить какие-то обстоятельства. А время этого ох как не любит! Естественно, у людей ничего не получится, они смогут быть лишь бездеятельными зрителями, они заново будут смотреть на смерть близких, вновь повторять свои ошибки… Люди обретут надежду и потеряют её. Нет ничего хуже разочарования… 

- А ты на чьих местах бывала? – обратился Сенечка к Анне.

- Ну… Я была на месте дочери Ярослава Мудрого – Анны Златовласой. К сожалению, замуж за французского короля Генриха I она вышла после 20 лет. Я же попала в то время, когда Анне было лишь 16.Но это оказалось очень интересное и увлекательное путешествие, о котором я расскажу позже. Кстати, мой ник на форуме – Regin - придуман именно из-за этой истории.

- А как действует ваша программа? 

- Запускаешь файл с программой, компьютер передает уникальные ультразвуковые волны, ты теряешь сознание… Нет, лучше не буду объяснять, это сложно для обычного человека, - решил Дмитрий.

- А как мне попасть назад? – продолжал донимать вопросами Сенечка. 

- На моём компьютере в XXI веке поставлен специальный таймер, - сказала Анна, - Ты должен пробыть здесь около года.

- ОКОЛО ГОДА?! – закричал юноша. – Как так? Зачем?

- Неужели тебе не интересно, как происходило крещение Руси? – стала успокаивать его девушка.

- Интересно, конечно, но вы подумали о моей маме?! – продолжал бушевать Сенечка.

- Да не кипятись ты! Ты вернёшься домой в ту же секунду, что попал сюда! – наконец смогла достучаться до него Анна.

- Правда? 

- Да.

- УРА!!!! Тогда рассказывайте мне всё-все-всё и показывайте!

- А что, давай устроим его экскурсию по Древнему Киеву? – предложил Дмитрий сестре.

- Хорошо, только надо дать ему «современную» одежду, - улыбнулась девушка.



Глава 4. Волхвы.



- Слава князю! Слава князю! – бушевали киевляне, провожая Владимира с его войском в поход на Херсонес.

 Сенечка стоял рядом со своими друзьями – Дмитрием и Анной, одетый по-древнерусской моде: красные штаны, расшитые сапоги и белая рубаха, подпоясанная ремнём. Неделя, проведенная в X веке, пошла на пользу нашему герою: окреп, возмужал, расправился в плечах, выпрямил спину, поднял гордо голову! Прямо русский богатырь – герой многих сказок и былин! Не зря же Анна нет-нет, да и посмотрит на Сенечку украдкой!

 Князь с войском выехали из Киева и направились на юго-запад. Сенечка чуть слышно прошептал:

- Знали бы киевляне, что Владимир привезёт с собой новую религию, и как будет проводиться крещение Руси, они бы не радовались так сильно походу на Корсунь!

- Возможно. Но пусть лучше порадуются, - спокойно отвечала Анна.

- Кстати, по поводу вероисповедания, - вдруг вспомнил наш герой, - ты мне говорила на форуме что-то про тайный союз волхвов?

- Тсс… - приложил палец к губам прислушивавшийся к разговору Дмитрий и кивнул головой куда-то влево.

 Сенечка послушно посмотрел в ту сторону и увидел, что среди постепенно редеющей толпы собралась группа мужчин в тёмных платно. Они были разных возрастов: от старика с седой клочковатой бородой, до юноши, с виду чуть постарше Сенечки. «Волхвы» - понял последний.

 Между тем старик начал взволнованно втолковывать что-то своим товарищам.

- Это они, тот самый союз – «Дети Перуна»? – спросил Сенечка у Дмитрия. Тот утвердительно кивнул.

- А чего они хотят? Видно же, что что-то замышляют…

- Не время ещё. Возможно, скоро ты поближе познакомишься с главным волхвом – тем стариком – Ростичаром, и его сыном - самым молодым – Ярославом. Они ещё сыграют свою немаловажную роль, - пояснила Анна.

- Какую?

- Вот этого мы тебе не скажем. Я и Аня впервые в этом времени, и знаем лишь немногим больше тебя. Так что эта история интересна и нам, - вмешался Дмитрий. 

 Анна потянула Сенечку за рукав, и друзья направились в город. Волхвы между тем, смешавшись с толпой, также направились в Киев. Оказавшись в городе, Сенечка предался размышлениям: «Интересно, что же все-таки волхвы замышляют? Вряд ли их действия грозят опасностью князю – ведь он уехал из Киева…». Взглядом в толпе отыскав волхвов и заприметив тот терем, в который они зашли, Сенечка внезапно почувствовал, как в нём загорелся ранее ему неизвестный огонёк искателя приключений. «Ну надо же, что древнерусский воздух со мной делает», - подумал юноша.



***



На Киев опустилась холодная звёздная ночь. Только стражник время от времени покрикивал: «Чуу-ю!». После сытного ужина, Сенечка, живший в тереме Ивана, осторожно выглянул из своей комнаты. Дмитрий и Анна уже спали мирным сном. Убедившись в этом, Сенечка оделся в потёмках, бесшумно выскользнул на улицу и по памяти, так как уже неплохо ориентировался в Киеве, нашёл терем, в который зашли волхвы.

 Юноша и сам не знал, что заставило его посреди ночи пойти в логово возможных врагов, но… Что-то привело сюда его. Может интуиция?

 Отбросив надежды найти хоть какое-то разумное объяснение своим действиям, Сенечка подкрался к терему и попытался заглянуть в окно. Безуспешно – свет не горел. Неслышно ругнувшись, он хотел проскользнуть к другому окну, но внезапно, послышались шаги, входная дверь отворилась, и по крыльцу спустилось несколько человек.

- Кто здесь еси? Выходи! – раздался негромкий старческий голос и Сенечка, с обречённой мыслью: «Спалился», уже хотел было вылезти из зарослей куста, удобно растущего под окном, как тут в темноте стали видны тени, стекающиеся к терему. Юноша осторожно выглянул из своего укрытия и увидел стоящего на крыльце Ростичара, его сына и 5 или 7 волхвов.  

- Все явились? 

- Да, Ростичар, все.

 Кивнув головой, старик сделал жест рукой: «пойдём» и направился к городским воротам. Волхвы и Сенечка, прячущийся в тени теремов и деревьев, последовали за ним. 

- Кто еси? – раздался голос стражника у ворот.

- Волхвы. Идём к идолу Перуна, подношение делать, - ответил ему Ростичар.

- Князем не велено пускать кого из Киева в ночное время. Опасно, - преградил волхвам путь стражникам.

 Ростичар сделал ещё один жест и Ярослав, подойдя к стражнику, подал ему в руку небольшой мешочек с чем-то звенящим. Стражник принял этот мешочек и с поклоном распахнул ворота. «Ах ты, коррупционер древнерусский», - со злостью подумал Сенечка, твёрдо решивший проследить за сборищем волхвов, но пока не придумавший способ выйти из Киева.

 Наконец, когда все волхвы вышли из города, юноша выскользнул из своего укрытия и подбежал к стражнику, который уже приготовился закрыть ворота.

- Я … с волхвами… опоздал… - попытался изобразить, будто запыхается, Сенечка. 

 Стражник с сомнением посмотрел в сторону удалявшихся от города волхвов. «Только бы не окликнул, только бы не окликнул!», - взмолился наш герой.

- Проходи, - разрешил стражник.

 Благодарно кивнув, Сенечка миновал ворота и, подбежав к ближайшему дереву, спрятался за него. Именно таким способом юноша вместе с волхвами добрался до холма, на котором стоял идол Перуна. Сенечка осторожно поднялся вместе с волхвами и спрятался за большой валун.

 Волхвы зажгли огонь перед идолом, встали в круг и начали бить в бубны. Ростичар вышел из круга и встал перед идолом, у которого были золоченые глаза и закопченное тело:

- О, Перун! – заговорил старик прерывающимся голосом. – Твои волхвы всегда возносили к тебе молитвы и приносили тебе жертвы, проливая их кровь на священный костер. Так будет всегда. Но, Перун, князь Владимир ныне отправился в поход в Византию. О, Перун, нам стало известно, будто из похода на Корсунь князь привезёт на русскую землю новую веру – христианство. Люди умные рекли, будто сия вера не терпит жертвоприношений и других богов кроме Главного. О, Перун, мы взываем к тебе, чтобы не допустил ты сей нелепости!

- О-гы-га-гу! О-гы-га-гу! О-гы-га-гу! О-гы-га-гу! - стали взвывать все волхвы хором.

 Внезапно идол засветился каким-то странным светом и от него отделился какой-то сгусток. Он медленно подполз в воздухе к голове главного волхва и как будто что-то сказав, растворился.

- Что молвил тебе Перун, Ростичар? – спросил один из волхвов.

- Перун молвил, будто бы князь Владимир примет христианство, чтобы жениться на византийской принцессе. И ещё молвил Перун: «Когда князь вернётся из похода на Корсунь, принеси Ростичар мне в жертву принцессу Анну Византийскую, пролей её поганую кровь на священный костёр, как проливал кровь жертвенных животных. Коль не будет принцессы, перестанет князь Владимир заботится о крещении».

- Да будет так! – крикнул Ярослав и вытолкнул к костру неведомо откуда взявшегося телёнка.

- Благодарствуем за совет, о Перун! – взвыли волхвы.

 Ростичар поднял руку с большим ножом и обрушил её на шею телёнка. 

«Ах вы, гады фанатичные, Гринписа на вас нет!», - подумал Сенечка сглатывая в комок в горле и поспешил скрыться с холма.

 

						***



 - Ты с ума сошёл! – громко кричал Дмитрий. – Кто тебя дёрнул потащиться за волхвами?!

- Но зато мы узнали их планы, - робко попытался оправдаться Сенечка. 

- И что? Всё равно у них ничего не получится – ведь в учебнике по истории ничего не сказано об убийстве принцессы Анны.

- Но вдруг историю можно изменить? 

 Дмитрий и Аня переглянулись и пожали плечами.

- Нам такие случаи неизвестны, - сказала девушка. 

- Остаётся только ждать возвращения князя. В любом случае с волхвов нельзя будет спускать глаз, - решил Дмитрий. 



Конец 1 части.
















